



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

当好东道主 喜迎省运会

记者 袁光宇
实习生 黄芷若 付城城
林怡 唐芳芳



省运会第一次落地邵阳，全市人民翘首期盼。7月7日，一群邵阳人正在体育新城一带以各种方式喜迎即将召开的第十三届省运会。



喜欢到体育新城遛弯的周奶奶

过硬!

“打”出来的实力

记者 童中涵 实习生 崔梦洁

本报讯 “我们散打队满怀信心，刻苦训练，勇夺冠军！在这次省运会上当好东道主，为邵阳人民争光！”武冈市武术散打队教练钟建武的话铿锵有力。7月5日，武冈市散打训练基地内，队员们正在进行紧张训练，为第十三届湖南省运动会做准备。

用“技术过硬”四个字形容这支散打队亦不为过。2009年世界武术散打锦标赛女子70Kg级冠军钟妍；2015年和2016年连续两年获得湖南省武术散打锦标赛60Kg级冠军钟星星；2018年湖南省武术散打锦标赛52Kg级季军段鹏涛；2018年湖南省武术散打锦标赛90Kg+级冠军刘林志等都来自于这个团队。

这次省运会，武冈市武术散打队将派出“五虎将”参赛，他们分别是段文坤、段鹏涛、杨诗维、刘韦伟和刘林志。2001年出生的刘林志是武冈荆竹马坪人，2014年正式进入武冈市武术散打训练基地开始正规训练，2015至2018年间在各类武术散打比赛中都取得好成绩。

“基地90Kg+级的刘林志和65Kg级的刘韦伟，有实力也有信心去拿冠军。”钟建武信心满满地说，为了迎接今年的省运会，训练基地在2015年就开始选材培养，积极备战省运会。目前，队员们每天都会进行模拟实战，熟悉战略战术，以提高体能耐力为目的开展每天5小时以上的训练。

环卫工人：

渴望得到一张免费门票

负责环卫工作的谢红梅已经在体育新城工作两年了。在体育新城主体工程还没完成之前，主要负责规范各种建筑材料的堆积和摆放；主体工程完成之后，主要负责体育新城的部分保洁工作。保洁看似简单，其实很辛苦。她觉得最难的，便是公共厕所的卫生管理。谢红梅说：“因为还有不少扫尾工作正在进行，人员混杂，加之地面还有少数暴露泥土，导致公厕卫生管理比较困难。”

目前正值酷暑时期，每天超过8小时的工作对谢红梅来说也是一大挑战。“工作的确很累，可每次辛辛苦苦工作后，看到场馆处处干净整洁，就觉得自己的辛苦得到了回报。”谢红梅说。

对于即将到来的省运会，谢红梅有个梦想：“作为一名辛苦的环卫工，希望能够拿到一张免费门票看比赛。”



体育新城场馆之一



环卫工谢红梅(左一)等人正在清理地面。

邻近体育新城有一个叫紫霞村的村庄，年满八十的周奶奶就住在这里。周奶奶虽然听力不太好，可是一听到省运会这几个字，就掩不住脸上的笑意。周奶奶指着家门前方一条又直又宽的新路说：“我家老房子因为修建体育新城被拆了，开始有些舍不得。可现在这里也变了大样，我的心结又打开了。支持政府拆除自己住了大半辈子的老屋，我这个老太太也算给省运会出了一份力吧。”如今，每天早晚去体育新城遛弯，已经成为周奶奶的日常固定活动之一。

同样住在紫霞村的何文华谈起体育新城，也是赞不绝口。今年35岁的他指着不远处的体育新城说，建设体育新城不仅改善了村子周围的环境，提高了居住水平，还给村民提供了不少就业机会和商业机会，真的是“美了环境富了村民”。他自己就在体育新城就近务过工，还准备在家里开一家便利店方便大家购物。

周围群众：美了环境富了村民



备战气氛浓

筑路工人：每块路石都像一张笑脸

在体育新城游泳馆旁，筑路工刘师傅正在挥汗如雨地劳作。他戴着草帽，拿着卷尺，不厌其烦地测量每块道路侧石的长度和宽度。烈日下，黄豆大的汗水不断从他脸上滑落，衣衫尽湿。

道路侧石的长和宽都有严格要求，从2017年至今，刘师傅已在这个岗位上坚持工

作了11个月。“在我心目中，我测量和调整好的每一块石头都是一张欢庆省运会召开的笑脸。想到自己这辈子能为这么大的体育盛会服务，我发自内心感到自豪。”刘师傅说。

刘师傅还表示，虽然工地上竖着省运会召开的倒计时牌，但他每天仍会在心里一遍又一遍地默念距离省运会到来的时间。

腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包
百款软件流量免费用

